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Ötletekbõl nincs hiány, növelték  
a forgalmat a fürdõben

Szeptember elejétől új ügyvezető igazga-
tója van az St. Gotthárd Spa& Wellness 
fürdőnek. Dr. Simon Margit irányítása 
alatt a működési költségeket már ki 
tudták gazdálkodni.

Dr. Simon Margit Körmenden született, a 
gimnázium elvégzése után a pécsi jogtudo-
mányi egyetemen szerzett diplomát. Külön-
böző cégeknél volt jogtanácsos, 
dolgozott a Generál Motorsnál 
is. 2009-ben kezdett el az ide-
genforgalommal foglalkozni, 
amikor a körmendi MJUS-
hoz került magyar vezetőnek. 
A jogon belül elsősorban a 
gazdasági területen volt ott-
hon. Amikor megpályázta a 
gotthárdi fürdő ügyvezető igaz-

gatói posztját, már elég jól ismerte a várost, 
bőven voltak háttér információi. Szereti a 
kihívásokat, ezért is döntött a váltás mellett. 
Szeptembertől háromhavi próbaidő után, öt 
évre szól az ügyvezetői megbízatása. Sajnos 
a körülmények úgy alakultak, hogy nem 
tudott konzultálni elődjével, Vörös Imrével, 
pedig szívesen vette volna, ha elmondja a 
tapasztalatait, a véleményét. 

Az igazgató szerint az a cél, 
hogy kitermeljék a működési 
költséget, ezzel is tehermen-
tesítve az önkormányzatot, 
amelynek amúgy is nagy gond 
a hitel törlesztése. Ebben a 
saját erejükből rövidtávon 
biztosan nem tudnak segíteni.  

Dr. Simon Margit 
ügyvezető igazgató

Kicsi, de életerõs 
a közösség

Szentgotthárdot elhagyva és a tele-
pülésjelző-táblát újra utolérve, nagy 
kanyarral térünk be Máriaújfaluba. A 
falu (városrész) lakóinak ragaszkodása 
nyilvánul meg abban, hogy a Szentgott-
hárd tábla alatt ott a régi név. 

Máriaújfalu, a kanyarok városrésze, tizen-
háromszor kacskaringózik az egyetlen főutca, 
ami a község régi nevét viseli. 1936-ban két 
falu egyesült, Rábakisfaludból és Talapat-
kából hozták létre Máriaújfalut, 1983-ban 
csatolták Szentgotthárdhoz. A részönkor-
mányzat tagjai: Mikos Árpád, Merkli Ferenc, 
Kollárné Puskás Gyöngyi, Takácsné Hargitai 
Beáta, a városrészért felelős önkormányzati 
képviselő dr. Sütő Ferenc. A Papp csárdában 
beszélgettünk. 

Városrészről városrészre

Filmvetítés és 
eszmecsere a Zöld 
Szentgotthárdért

Zöld Filmklubot indítottak december 8-án. 
A város közgyűlése még tavaly szeptemberben 
fogadta el a „Fenntartható Fejlődésért Szent-
gotthárdon” (Zöld Szentgotthárd) programot, 
a polgármesteri hivatal refektóriumában 
tartott filmvetítés után érdekes és tartalmas 
beszélgetés kezdődött a várható változásokról, 
és arról, mit tehetnek a városlakók az élhetőbb 
környezetért, a helyi értékek megőrzéséért.  
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Baráti társaságként 2003-
2004-ben alakult meg az íjász 
csapat Szentgotthárdon. Az ala-
pító tagok Mikos Péter, Mesics 
Kálmán, Létay Zoltán és Tóka 
Ferenc voltak. Magánterületen 
gyakorolgatták az íjászatot, egyre 
többen csatlakoztak hozzájuk. A 
csapatban szinte mindenféle íj 
megtalálható.

– A csapat úgy gondolta, jobb, 
ha egyesületen belül működnek 
tovább, ezért hoztak létre a 
szentgotthárdi sportegyesület 
keretében egy íjász szakosztályt. 
Jelenleg a legfiatalabb tag nyolc 
éves, a legidősebb ötven év kö-
rüli. A labdarúgó pálya mögött 
területet is kaptunk, s már itt 
lehetett megtartani az edzéseket. 
Az íjász szakosztály működését 
két részre lehet bontani, az egyik 
a sporttevékenység, a másik az 
íjászathoz kapcsolódó történelmi 
hagyományok ápolása. Történel-
mi íjászati bemutatókat tartunk, 

városi rendezvényeken veszünk 
részt, falunapokra is kitelepü-
lünk – tudtuk meg Dallos László 
szakosztályi titkártól. 

– Milyen versenyeredményeket 
értek el eddig? 

– Regioná-
lis és osztrák 
íjászversenye-
ken indultak 
a tagok. 2010-
ben részt vet-
tünk magyar 
bajnokságon 
is, ahol Dallos 
Mariann tör-
ténelmi kate-
góriában 3. helyezett lett. Mesics 
Kálmánnak kiváló eredményei 
vannak barebow kategóriában, 
rendre benne van az első há-
romban. Létay Zoltán technikai 
íjász, aki az úgynevezett csi-
gás íjjal versenyez, elismerésre 
méltó eredményekkel jön haza. 
Korándi Szilárd angolszász íjjal 

ér el sikereket. Vadászíjász ver-
senyeken is indulunk, amikor 
valósághű állatalakokra kell 
leadni a lövéseket. A szakosztály 
is rendez versenyeket. Az egyik 

a Barátság Kupa, ami immáron 
negyedik éve egy háromcsapa-
tos nemzetközi íjászverseny-
sorozat. Tavaly Szentgotthárdon 
volt a döntő, s a versenyen 
összesen 140-en vettek részt. 
A másik versenyt két éve őszi 
időszakban rendezik Orfaluban. 
A versenyekkel és versenyered-

ményekkel az íjászok öregbítik 
a város hírnevét is. 

– Miből finanszírozzák a mű-
ködést?

– Igyekszünk saját bevételhez 
jutni, erre adnak lehetőséget 
az íjászati bemutatók, emellett 
a Club3 étterem és kávéház a 
szponzorunk. 

Dallos László azt is elmondta, 
hogy az íjászat ugyan szabadtéri 
sport, de rossz időben is kell 
edzéseket tartani. Ehhez térítés-
mentesen kaptak a plébános úrtól 
egy templom alatti helyiséget, így 
már télen is tudnak gyakorolni. 
Az edzések péntekenként négy 
órakor kezdődnek, és szívesen 
fogadnak mindenkit, aki kedvet 
érez az íjászathoz, amely tapasz-
talatuk szerint egyre népszerűbb 
a városban. Ha nem is lépnek be 
a szimpatizánsok a szakosztály-
ba, de szívesen ismerkednek az 
íjászattal.

� l.e.   

Egyre népszerûbb az íjászat

Lezárult az alapszakasz a XXVI. Perfect Change Alpokalja 
Teremlabdarúgó Tornán

A Városi Sportcsarnokban 
december 28-án lezárultak az 
alapszakasz csoportmérkőzései, 
ahol eldőlt, hogy mely csapatok 
folytatják a küzdelmeket a leg-
jobb 16 között a Perfect Change 
Kupáért, illetve a Librecz Károly 
Emléktornán.

A csoportokban esélyesnek 
számító csapatok mind a legjobb 
16 közé kerültek, pontveszteség 
nélkül a Ferrari és a Williams-
Net-HTCM-Picasso csapata 
teljesítette az alapszakaszt. 

Az utolsó játéknapra egyedül a 
„D” csoport tartogatott meglepe-
téseket, melyben a Szakemberek 
és a Deportivó csapata játszott 
a továbbjutást jelentő 4. helyért 
„élet-halál” harcot, melyből a 
Szakemberek kerültek ki győz-
tesen, az utolsó percben szerzett 
találattal, s így kialakítva 3:2-es 
végeredményt.

A torna további részében a 
csapatok a Perfect Change Al-
pokalja Kupáért négy négyes 
csoportban, míg a Librecz Károly 

Emléktornán két ötös csoport-
ban folytatják a küzdelmeket. 

Januártól a női nem képvi-
selői is bekacsolódtak a kupa-
sorozatba, ahol a három ne-
vezett csapat (Kontakt-Béla, 
Bokánrúglak FC, és a Ciklámen 
Cuki Csákánydoroszló) küzd az 
Andante Kupáért. 

A torna február 4-én zárul, 
addig is a szervezők várnak min-
den kedves érdeklődőt, szurkolót 
hétvégente a Városi Sportcsar-
nokba. 

Lakossági fogadóóra

Dr. Dancsecs Zsolt, Szent-
gotthárd jegyzője február 
elsején délelőtt 9-12 között 
fogadóórát tart a városházán. 
Huszár Gábor, Szentgotthárd 
polgármestere 2012. január 
26.-án délelőtt 9-től 12 óráig 
tart fogadóórát a szentgott-
hárdi városházán.  
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Úgy véli, hogy egy fürdő gazda-
ságos működtetéséhez, nyere-
ségessé tételéhez legalább 9-10 
évre van szükség. A forgalom 
növeléséhez további megújulásra, 
vendégcsalogató attrakciókra van 
szükség. Az már jelentős lépés, ha 
a működőképesség fenntartásá-
hoz nincs szükség külső forrásra, 
az előző négy hónapban ezt már 
sikerült elérni. Jó volna, ha a város 
és vonzáskörzetének lakossága, 
de a régió más részein élők is, 
nagyobb számban látogatnák a 
fürdőt, és nemcsak az osztrák 
vendégkör növekedne. A szent-
gotthárdiak amúgy is jelentős 
kedvezményben részesülnek. A 
közelmúltban egy alföldi delegá-
ció tagjai mondták, hogy szerin-
tük ez az ország egyik legszebb 
fürdője, ahol élő a növényzet, 
természetes a környezet. A fürdő 
miliője már magában is vonzerőt 
jelent. A múlt év végi leálláskor 
elvégezték a szükséges karban-
tartást. Megújították, frissítették 
a növényzetet, leengedték a vizet 
és kijavították a fugázásokat, 
ahol szükség volt rá, kicserélték 
a csempéket. A fogadócsarnok 

kupoláját is rendbe tették. Amit 
csak lehetett saját erőből valósí-
tottak meg. Jó volt a fogadtatása, 
hogy otthoni növényeket lehetett 
behozni a fürdőbe, szép virágokat 
kaptak a lakosságtól, és a társ-
szervezetektől is. Ez is egy módja 
a lakossággal való szorosabb 
együttműködésnek. 

Az ügyvezető igazgató elmond-
ta, hogy teljesen új kezdeménye-
zésnek számított a szilveszter 
éjszakai fürdőzés, ha a vendégek 
ilyen környezetben szeretnék 
eltölteni a szilvesztert, azt meg-
tehessék. Amúgy nagyon jó a 
visszhangja az éjszakai fürdő-
zéseknek. A 400 jegyből 360-at 
már elővételben eladtak. Saját 
kezdeményezésű vonzó akciójuk 
a szaunabajnokság. Ha valaki 
többször is megfordul a léte-
sítményben, akkor adnak neki 
lehetőséget egy saját felöntésre 
a finn szaunában. Aztán majd a 
többi vendég értékeli ezt a felön-
tést. A szilveszter éjféli felöntést 
a szaunabajnokság szombathe-
lyi nyertese végezte el. Vannak 
további tervek, elképzelések is 
a gazdaságos működtetéshez, 
a fürdő talpra állításához. Így 
például idén lesz öt éves a fürdő, 

s ez alkalomból több lépcsős kis-
jubileumi programot szerveznek, 
amit majd egy „nagy durranással” 
zárnak. Elindították a gyermek-
kuckót, amelyhez a bútorzatot 
az óvoda adta. A náluk már nem 
használt bútorokat felújították, 

lefestették a fürdő dolgozói. Ad-
venti és karácsonyi ráhangoló-
dásként programokat szerveztek 
a gyerekeknek. Szombatonként 
itt gyermekfelügyelet is működik, 
esetleg ezt a szolgáltatást is bőví-
tik. Tavasszal leállás nélkül sze-
retnék megvalósítani a növényzet 
átültetését. A fogadócsarnokban 
vízi színpadszerűen szeretnének 
kevés szereplős színházi előadá-
sokat szervezni, már többször 
tárgyaltak erről. Egyre szorosabb 

a szomszédos szálloda és a fürdő 
kapcsolata, ami mindkét fél érde-
két szolgálja. A szálloda szilveszte-
ri csomagjában ajánlották a fürdő 
szolgáltatásait is. További progra-
mokról is egyeztetnek. Igyekeznek 
a városban is mindenkivel jó kap-

csolatot kialakítani, a térségben a 
vállalkozásokkal együttműködni 
a fürdő mielőbbi nyereségessé 
tétele érdekében. A nehéz gazda-
sági körülmények ellenére meg 
akarják nyerni a városban és a 
térségben élők bizalmát, a fürdő 
látogatottságán, kihasználtságán 
múlik sok minden.  A gazdasági 
társaságnak a működőképességet 
továbbra is külső segítség nélkül 
kell fenntartani.     

� L.E.

Folytatás az 1. oldalról

Folytatás az 1. oldalról

Ötletekbõl nincs hiány, növelték  
a forgalmat a fürdõben
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Dr. Dancsecs Zsolt, a város 
jegyzője moderálta a beszélgetést. 
Ismertette a világon már számos 
közösség felismerte, hogy a jelen-
legi pazarló életmód nem tartha-
tó, az energiaforrások és ásványi 
anyagok, az élet fenntartásához 
szükséges édesvízi források kime-
rülhetnek. A klímaváltozás enyhí-
tése és az energiaválság ki fogja 
kényszeríteni, hogy az emberek 
saját környezetükben alakítsanak 
ki ésszerűbb életvitelt. Ezekről a 
gondolatokról szólt az „Átalaku-
lásban” című ötven perces film 
is, amelyet a Védegylet bocsá-

tott rendelkezésre. A film olyan 
példákat mutatott be, amelyek 
bizonyítják az emberek, ha ös�-
szefognak, saját környezetükben 
ésszerűbb életvitelt alakíthatnak 
ki, csökkenthetik a környezet ká-
ros terhelését. A látottak alapján, 
Szentgotthárdon is megvalósítha-
tó lenne: a termelői piac, a helyi 
termékek boltja, a közösségi kert 
és csatlakozhatnának a nulla hul-
ladék programhoz is. Az Őrséget 
és a Vendvidéket is be lehetne 
kapcsolni a hálózatba.

A jegyző hangsúlyozta, hogy 
apró lépésekben érhetnek célba, a 
fiatalokat, gyerekeket kell elsőként 
megnyerni. A helyi piac gondolatát 

a szentgotthárdi kertbarátok is üd-
vözölték, jó lenne, ha hetente kétszer 
meghatározott helyen árusíthatnák 
az ezen a tájon megtermelt zöld-
séget, gyümölcsöt. Helyi őshonos 
gyümölcsfákat kellene ültetni, olya-
nokat, amelyek permetezés nélkül is 
bőséges termést hoztak régen. 

A közönség soraiból ajánlották, 
hogy az iskolákban osztályfőnöki 
órákon kellene foglalkozni a helyes 
táplálkozással, az emberi szervezet 
saját, öngyógyító képességével. 
Soós Zoltán, a Pronas képvisele-
tében azt javasolta, hogy minél 
több zöldhulladékot komposz-
táljanak. Virányi Balázs képviselő 
felvetette, hogy a komposztáló 

ládákat, helyi alapanyagból, kis 
kézügyességgel akár saját kezűleg 
is készíthetnének. Elhangzott az is, 
hogy lomtalanításkor ne tegyék ki 
a fémhulladékot a lakosok, hanem 
külön gyűjtsék össze, és az árát 
fordítsák közösségi célokra. 

A jóízű beszélgetés végén a 
jegyző bejelentette, hogy a volt 
Felső mezőn, egy parlagon lévő 
önkormányzati területet kijelöltek 
a szentgotthárdi közösségi kertek-
nek. Várják azoknak a közösségek-
nek a jelentkezését, amelyek kertet 
akarnak művelni. A Zöld Filmklub 
január 19-én 17 órakor folyatódik 
a városháza refektóriumában. 

� t.m.

Filmvetítés és eszmecsere a Zöld Szentgotthárdért
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Völker József ott volt a 
Farkasfai Radarmeteorológi-
ai Obszervatórium indulásá-
nál, és azt a megszüntetésig 
vezette. Nyugdíjasként ma 
is őt hívják, ha az országban 
megmaradt néhány szovjet 
radar meghibásodik.   

Mint megtudtuk tőle, az 1980-
as évek elején az Országos Me-
teorológiai Szolgálat (OMSZ) 
elképzelése és szakmai veze-
tése mellett, a Légiközlekedési 
Repülőtéri Igazgatósággal és 
a Vízügyi Hivatallal tárcaközi 
összefogással országos radar-
hálózatot épített ki. Ez a radar-
hálózat három radarállomásból 
állt. Az első a ferihegyi repülő-
téren, a második Farkasfán, a 
harmadik Napkoron üzemelt. 
Mindhárom radarberendezés 
azonos típusú MRL-5 meteo-
rológiai radar volt. Az 1980-as 
évek elején, a két hullámsávon 
üzemelő, már félvezetős, in-
tegrált áramkörű MRL-5 radar 
kitűnő érzékenységével, mérési 
megbízhatóságával kiemelkedő 
berendezés volt. 

Völker József visszaemlékezése 
szerint az építkezés 1979-ben 
kezdődött és 1981-ig tartott. 
1981 őszén érkezett meg a szov-
jet radarberendezés és azt szovjet 
szakemberek telepítették. De-
cember közepére már üzemkész 
volt a radar. Kezdetben még 
nem tudta elképzelni, hogy bu-
dapesti munkahelyét felváltja a 
farkasfaira és majd innen megy 
nyugdíjba. Budapesten a Radar-
meteorológiai Csoport vezetője 
volt, és feladata mindhárom 
épülő radarállomáson a műszaki 
üzemeltetés beindítása, az embe-
rek betanítása, a már beüzemelt 
radarberendezések műszaki 
átadása-átvétele. A radarüze-
meltetést és annak műszaki gon-
dozását, javítását a Szovjetuni-
óban a Kaukázus északi részén 
Nálcsikban tanulta. Farkasfán 

1981 őszén és 1982 januárjában 
vették fel a dolgozókat. Az állo-
máson rajta kívül összesen tizen-
kilencen dolgoztak. Ugyan hu-
szonegy volt a tervezett létszám, 
s hat évig hirdettek az ELTE-n a 
végzős meteorológusoknak ve-
zetői állást, de nem 
akadt jelentkező. A 
farkasfai obszerva-
tóriumba telepítet-
ték az addig Szent-
gotthárdon működő 
meteorológiai észle-
lő állomást is. 

A három radarál-
lomáson az MRL-5 
radar kétszáz ki-
lométeres sugarú 
megfigyelési hatá-
ron belül felderítette 
és mérte a felhő csa-
padék rendszereket, 
figyelte azok moz-
gását és intenzitá-
sát, valamint mérte 
azok magasságát. 
A Szentgotthárd-
farkasfai radarte-
lepítésnek indoka 
elsősorban az volt, 
hogy a nyugatról 
érkező záporokat, 
zivatarokat, vala-
mint a délnyugatról 
érkező, nagy káro-
kat okozó, időjárási jelenségeket 
időben észleljék, és folyamato-
san kövessék. Ebben az időben 
az operátorok manuális rend-
szerben dolgoztak, az indikátor 
ernyőről kézzel rajzolták le a gó-
cokat, a zápor-zivatarfelhőket a 
térképre. Ez két embernek húsz 
percig tartott, majd ugyanennyi 
ideig tartott a térkép teletexes 
géptávíróval történő továbbítá-
sa. Az újabb megfigyelésre való 
felkészüléshez, szintén húsz 
percük maradt. Az óránkénti 
mérési mintavételezés manap-
ság igen kevés lenne, ez a mérés 
lényegében veszélyjelzésre, ri-
asztásra volt megfelelő, amit jól 

tudtak hasznosítani a balatoni 
viharjelzésnél is. Akkoriban a 
kézi vezérlésű telefonközpont-
ok lassan kapcsoltak, ezért a 
meteorológiai szolgálat saját 
URH összeköttetési rendszerén 
történt a riasztás a különböző 

felhasználó helyekre. A Siófoki 
Viharjelző Szolgálat folyamato-
san kapta a jelzést Farkasfáról, 
hogy a zivatar milyen intenzív, 
milyen magas, milyen sebesség-
gel, merre halad, ezek alapján 
adták ki a sárga vagy piros vi-
harjelzéseket. 

Az országos radarhálózatban 
kísérleteztek, hogy sűrítsék a 
radarméréseket, de ezt igazán 
nem lehetett megoldani. A 
rendszerváltás után már be 
lehetett szerezni olyan nagy-
sebességű analóg-digitál átala-
kítókat, amelyek a vevő analóg 
jelét nagy sebességgel digitali-
zálták, és ezután már radarhoz 

csatolt személyi számítógéppel 
lehetett a radart vezérelni és a 
méréseket sűríteni. Minőségileg 
már egészen más megfigyelési 
termék készült negyedórán-
ként. Nagy változás volt, hogy a 
manuális rendszerben alkalma-

zott 20x20 km-es te-
rületi adatgyűjtés a 
számítógépes rend-
szerben 2x2 km-esre 
szűkült. A digitális 
telefonközpontok 
kiépítése után pedig 
a gyors adatátviteli 
vonalakon továbbí-
tották a mért érté-
keket. Műszakilag 
minden felgyorsult 
az állomáson. En-
nek következménye 
az lett, hogy nem 
volt szükség ekkora 
operátori létszámra, 
tizenkét dolgozót el 
kellett bocsátani. 

Völker József arról 
is beszélt, hogy 2000-
re már elöregedtek, 
korszerűtlenné vál-
tak a berendezések, 
de a farkasfai ra-
darállomás 2004-ig 
hét alkalmazottal 
megtartotta eredeti 
profilját, csak 2004 

végén szüntették meg. 1999-től 
a Meteorológiai Szolgálat az 
elavult és elhasználódott, a két 
hullámsávú MRL-5 radarokat 
amerikai meteorológiai doppler 
radarokra cserélte. Az új radart 
már Pogányvárra telepítették. 
2005-ben leszerelték az MRL-5-
öt, Farkasfán ketten maradtak, 
már csak nappali észlelésre 
tértek át, de megmaradt a levegő 
tisztaságának a mérése. A terü-
let kezelését az Őrségi Nemzeti 
Park vette át, amelynek nagy 
tervei voltak a hasznosítást 
illetően, de a megvalósítás még 
késik.                                                                                                                                 

l -i 

A farkasfai radarállomás: 
a kezdetektõl a végig
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Folytatás az 1. oldalról

Városrészről városrészre

Kicsi, de életerõs a közösség
A városrésznek 360-380 la-

kosa van, magyarok, szlovének, 
cigányok élnek a dombokra 
fölkapaszkodó kis utcácskákban 
és a hosszú főút mentén. A fo-
cicsapat és a vöröskereszt helyi 
szervezete jelentette a közösségi 
életet 2006-ig, ekkor alapították 
meg a Máriaújfaluért Egyesüle-
tet. A kis faluban átszövik a ta-
gok a civil egyesületeket, hiszen 
akik aktívan tevékenykedtek a 
vöröskeresztnél, a focicsapat-
nál, azok bekapcsolódtak az 
új egyesület munkájába is. A 
Papp csárda és a kultúrház a 
közösségi programoknak is a 
színtere, szüreti felvonulás, idő-
sek karácsonya, nőnap, véradás, 

falunap a csárda termében és 
az udvaron kap helyet. Valaha 
alsó tagozatos iskola is volt a 
községben, de megszüntették, 
a gyerekeket iskolabusz viszi 
Szentgotthárdra. A régi épü-
letben alakították ki az orvosi 
rendelőt, nemrégen újították fel, 
modernebb bútorokat kaptak, 
parkettáztak, melegvizes mosdó 
is van. A kultúrházra is ráférne a 
renoválás és jó lenne újra élettel 
is megtölteni. 

Akármilyen kicsi a városrész, 
a máriaújfalusiak mégis azzal 
büszkélkedhetnek, hogy náluk, 
délidőben egyszerre két harang 
is megszólal. Igaz, hogy néha 
kis eltéréssel kongatják a leves-
nótát, tréfálkozva mondogatják: 
mert a talapatkai harang viszi 
el a hangot a rábakisfaludinak. 
Önerőből megmentették és fel-
újították a szoknyás haranglábat. 
A kis kápolnát a kilencszázas 
évek elején kezdték el építeni 
egy helybeli cselédlány meg-
takarított pénzéből. Brennner 
János, a brutálisan meggyilkolt 
rábakethelyi káplán, utolsó misé-
jét ebben a kápolnában celebrálta 
1957 telén. Érdekes módon ez 
a kápolna nem egyházi, hanem 
önkormányzati tulajdonban 
van. A máriaújfalusiak gyűjtésbe 
kezdtek, a harangláb rendbeté-
telére 300 ezer forintot tudtak 
előteremteni. A kupolára ga-
rázdák célba lőttek, új rézfedést 
kapott, a harang szerkezetét is 
rendbe hozták.  Sokat segítenek 
azok is, akik noha már nem ezen 
a városrészen élnek, hanem 
távolabb az országban, vagy 
külhonban, mégis szívügyüknek 
tartják az emlékek megőrzé-
sét. Erejéhez mérten 
az Erdőbirtokossági 
Társulat is támogat-
ja a közösséget. A 
Máriaújfaluért Egye-
sület és a sportkör 
összegyűjtötte lom-
talanításkor a vasat, 
eladták s ennek az 
árából is tudták fe-
dezni a költségek egy 
részét. Az itt élők 
a munkaerejüket , 
szaktudásukat is lat-
ba vetik a jó célok ér-
dekében. A kápolnát 
szigetelni is kellett, az 
ajtó és az ablak is rozoga volt már. 
A belső felújítással folytatódik a 
munka, a püspökségtől egymillió 
forintot kaptak a kápolna oltá-
rának restaurálására. Az oltár 

felépítése megengedi, hogy meg-
fordítsák, ha kész lesz, szemből 
misézhet a plébános. Az időseb-
bek a kápolnába járnak misére, a 

fiatalabbak Rábakethelyre, vagy a 
városközponti nagytemplomba. 
Máriaújfalu Rábakethely filiája 
volt. A városrésznek nincs te-
metője, a helybeliek általában a 
rábakethelyi temetőt választják 
végső nyughelyül.

M e n n y i r e  é r z i k  s z e n t-
gotthárd i ak nak  mag uk at? 
A válasz gyorsan jön:  „mi 
máriaújfalusiak vagyunk, ki-
harcoltuk, hogy a Szentgott-
hárd tábla alatt ott legyen a 

régi nevünk”. A falu határában 
lévő Hársas tó se változtatott 
lényegesen a városrész éle-
tén. Korábban azért jobban 
érezték, hogy az övék, sokféle 

rendezvény volt, sokan kijártak 
fürdeni. A nyolcvanas évek leg-
elején még tájfutó világbajnok-
ságot is rendeztek a környéken. 

Tavaly megtiltották a fürdést, 
a vendégfogadáshoz csatorna 
kellene. Tizenegy éve gyűjtik a 
pénzt a csatornára, száz körüli 
család fizette be a hozzájáru-
lást, eddig nem tudtak pályázni 
a közműhálózat fejlesztésére (a 
szentgotthárdi önkormányzat 
decemberben határozott arról, 
hogy az idén megkezdi a csa-
torna építtetését). 

Az utak, kerékpárutak, jár-
dák rendbetételét is többször 

kérték a helyható-
ságtól, eddig rendre 
azt a választ kap-
ták, majd ha kiépül 
a csatornahálózat… 
M á r i a ú j f a l u b a n 
négy-öt üres ház áll, 
némelyik már düle-
dezőfélben van. 

A városrészen la-
kók életképességét 
mi sem bizonyítja 
jobban, minthogy, 
amikor megalakítot-
ták a Máriaújfaluért 
Egyesületet, ötven-
nyolc alapító tagjuk 

volt. Noha beszélgetőtársaim azt 
is megállapították: kétféle ember 
van a városrészen, az egyik csak 
itt lakik, a másik pedig itt is él. 

� Treiber Mária
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A polgármesteri hivatal tájékoztatja a lakosságot (3.)
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Szentgotthárd Város Önkor-
mányzatának Képviselő-testü-
lete 2011. december 14-i ülésén 
az alábbi közszolgáltatási díjakat 
állapította meg:

2012. évi szilárd hulladékkeze-
lési közszolgáltatási díjak:

A kötelező minimális hulla-
dékszállítási közszolgáltatás díja 
Szentgotthárd Város lakói lak-
címének nyilvántartása alapján:

1 fős háztartás esetében brut-
tó 15.982 Ft/év, 2 fős háztartás 
esetében bruttó 23.444 Ft/év 
és 3 fős, illetve ennél nagyobb 
háztartás esetében pedig bruttó 
30.048 Ft/év. A számlázás ne-
gyedévente történik. A háztartá-

soknál keletkező többlethulladék 
kihelyezésére a Müllex feliratú 
hulladékgyűjtő zsákok ára bruttó 
394 Ft/db.

2012. évi folyékony hulla-
dékkezelési közszolgáltatási 
díjak (szippantott szennyvíz):

A közszolgáltatás díja bruttó 
4636 Ft/m3 + szennyvíztelepi 
befogadási díj, azoknál az in-
gatlanoknál, ahol a közüzemi 
szennyvízcsatorna kiépült, de va-
lamilyen oknál fogva az ingatlan 
tulajdonosok nem csatlakoztak 
a hálózatra.

Kedvezményes díj bruttó 
1930 Ft/m3, azoknál az ingatla-

noknál, ahol a közüzemi szenny-
vízcsatorna-hálózatra történő 
csatlakozás nem megoldott, mi-
vel még nem épült ki a hálózat.

2012. évi ivóvíz-,  i l letve 
szennyvíz szolgáltatás díjai:

A lakossági ivóvíz-szolgálta-
tás díja bruttó 314 Ft/m3, a nem 
lakossági ivóvíz-szolgáltatás díja 
bruttó 399 Ft/m3. A fogyasztóknak 
továbbá a vízmérőórák átmérőjétől 
függően alapdíjat kell fizetniük, 
amely lakossági vízmérőknél (13-
20 mm) bruttó 279 Ft/hó. Az 
alapdíj a vízmérők átmérőjének 
függvényében változik (pl.: 25-30 
mm (társasházaknál) 1067 Ft/hó). 

A lakossági szennyvízkeze-
lési szolgáltatás díja bruttó 
533 Ft/m3, a nem lakossági 
szennyvízkezelési szolgálta-
tás díja bruttó 654 Ft/m3. A 
fogyasztóknak továbbá a víz-
mérőórák átmérőjétől függően 
a szennyvízszolgáltatásnál is 
alapdíjat kell fizetniük, amely 
lakossági vízmérőknél (13-20 
mm) bruttó 254 Ft/hó. Az 
alapdíj a vízmérők átmérőjének 
függvényében változik (pl.: 25-
30 mm (pl.: társasházak) 1016 
Ft/hó).

A fenti díjak a 27 %-os áfát 
tartalmazzák!

Ha már régóta szeretett volna
– saját kiskertet, ahol meg tudja termelni háztartásának egész 

évi zöldségszükségletét, csak nem volt ehhez földterülete;
– tavasztól őszig a friss levegőn tartózkodva és mozogva hasznos 

tevékenységet végezni, csak nem volt erre megfelelő ürügye;
– egy közösséghez tartozni, ahol mindenkinek hasonló az 

érdeklődési köre, csak még nem találta meg ezt a társaságot,
Akkor

ÖNNEK A KÖZÖSSÉGI KERTÜNKBEN A HELYE!
Szentgotthárd Város Önkormányzata 2012-ben – kizárólag 

kiskerti tevékenységhez – ingyenesen biztosít területet a volt 
Felső mezőn, a Zsida-patak és a Zöldmező utcai telkek közötti 
területen.

Elsősorban közösségek jelentkezését várjuk: egyesületeket, 
baráti társaságokat, munkahelyi közösségeket, lakóközössége-
ket (pl. egy lépcsőházban lakókat), stb., de magánszemélyek is 
jelentkezhetnek.

Egy személy (család) számára 200 m2-es terület áll rendelkezés-
re, amelyen kizárólag saját célú zöldségtermelés folytatható.

Fontosabb feltételek:
– a területet rendszeresen művelni kell,
– a területen kerítés, épület, fóliasátor nem helyezhető el,
– a keletkezett zöldhulladékot komposztálni kell,
– az önkormányzat csak a területet biztosítja, minden egyébről 

a földhasználónak kell gondoskodnia.

Jelentkezési határidő: 2012. február 15.

Jelentkezés módja:  „KÖZÖSSÉGI KERTEK” jelige feltünte-
tésével, a közösségre vonatkozó adatok és az elérhetőség meg-
adásával, esetleg a felmerülő kérdésekkel

– elsősorban e-mailben, a polghiv@szentgotthard.axelero.
net címen vagy

– levélben, a Polgármesteri Hivatal 9970 Szentgotthárd, 
Széll Kálmán tér 11. címen lehet.

Minden jelentkező visszajelzést és a jelentkezési határidő után 
bővebb információkat is kap.

Januártól emelkedtek a közszolgáltatási díjak

HIRDETMÉNY
BERUHÁZÓK, FIGYELEM!

PÁLYÁZAT LAKÁSOK ÉPÍTÉSÉRE  
SZENTGOTTHÁRD BELVÁROSÁBAN

Szentgotthárd Város Önkormányzata a kizárólagos tulajdonát 
képező, Szentgotthárd, József A. u. 30. sz. alatti,  

1273 hrsz-ú, 729 m2 területű ingatlant beépítésre meghirdeti.

Az ingatlanon kizárólag lakásokat  
tartalmazó társasház építhető!

A pályázatról bővebb információ a Polgármesteri Hivatal  
Szentgotthárd Műszaki Irodáján, vagy  

a www.hivatal.szentgotthard.hu honlapon található.

Emelkedtek a közüzemi díjak, 
csatorna épül

December 14-én tartott ön-
kormányzati ülést a szentgott-
hárdi testület. A helyhatóság 
elfogadta az önkormányzat rész-
vételével működő gazdasági 
vállalkozások, közalapítványok, 
alapítványok, erdőgazdálkodás 
delegált tagjainak beszámolóját, 
majd megszavazták a testület és 
az állandó bizottságok 2012-es 
éves munkatervét. A képviselők 
tájékoztatást kaptak a tavalyi köz-
beszerzésekről, valamint a város-
részeken a részönkormányzatok 
által végzett tevékenységről. Az 
önkormányzati ülésen döntöttek 
a közüzemi díjak rendezéséről, 

megszavazták, hogy 2012-ben 
kezdjék el a máriaújfalui vá-
rosrészen a csatornahálózat 
gerincvezetékének kiépíttetését, 
amelynek fedezete a szenny-
vízdíjból képzett felújítási alap.  
Határoztak az idegenforgalmi 
adó átalányban való megállapí-
tásáról. Az infláció mértékével 
növelték a parkolási díjakat, de 
január elsejétől szombatonként 
ingyen lehet parkolni a városban. 
Zárt ülésen döntöttek a fürdő-
igazgató javadalmazásáról, vala-
mint a megyei önkormányzatnak 
javaslatot tettek szentgotthárdiak 
kitüntetésére.  
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Rendelési idő:

kedd-csütörtök-péntek: 16.00-20.00 óra
szerda-szombat:         8.00-12.00 óra

Telefon:

rendelési időben:      (06 94) 320 320
rendelési időn kívül:  (06 30) 8 320 320

Szombathely központjában, a Perint-patak partján, a Sorok utca 24-25. szám alatt várja betegeit a Martinus Medicus Egészségcentrum. A rendelő munkatár-
sainak célja, hogy betegeik gyógyulását ambuláns ellátás keretében a legkorszerűbb diagnosztikus és terápiás eszközökkel segítsék.

A bőrgyógyászati szakrendelést Dr. Bali Gábor vezeti, aki a Semmelweis Egyetemen végzett, majd a  szegedi Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinikán dolgo-
zott. Három évet töltött az ausztriai Graz Egyetemi Bőrgyógyászati Klinikáján. Tagja a német, osztrák és magyar bőrgyógyász társaságoknak. Szombathelyre      
Németországból tért vissza, ahol két évig praktizált. Külföldön és itthon megszerzett tudásával és tapasztalatával gyógyítja a hozzá forduló betegeket.

A rendelő több, a mai kor színvonalának megfelelő nagy teljesítményű lézerkészülékkel rendelkezik. Valamennyi lézeres kezeléssel megoldható probléma egy  
helyen a betegek számára. Lehetőség van szemölcsök, egyéb jóindulatú zavaró növedékek lézeres eltávolítására. A bőrdaganatok diagnosztikáját, az anyajegy- 
szűrést magas felbontású digitális dermatoszkóppal végzik, amely a képrögzítés révén lehetővé teszi a betegek hosszú távú követését.
A fokozott izzadást butulinumtoxinnal kezelik. Az ekcéma és a pikkelysömör gyógyítását fényterápiás eszközök segítik.  
ÁltalánosÁltalános bőrgyógyászati kórképekkel, mint például az akne (pattanásos bőr serdülő és felnőtt korban) gombás panaszok, allergiás tünetek és nemi 
betegségekből adódó problémákkal is fordulhatnak a betegek doktor úrhoz.

Az egészségcentrumban Dr. Fülöp Adrienn radiológus szakorvos végez ultrahang-vizsgálatot. Fülöp doktornő a hasi és kismedencei szerveket, az ízületeket 
és lágyrészeket, az emlőket és a heréket, az erek állapotát a legmodernebb Philips készülékkel vizsgálja.

A rendelőben nincs várólista, a betegeket a telefonon megállapodott időpontban vizsgálják. 

www.martinusmedicus.hu

MINŐSÉGI BETEGELLÁTÁS A LEGKORSZERŰBB  ESZKÖZÖKKEL,
MEGFIZETHETŐ ÁRON,  GYORSAN ÉS VÁRAKOZÁS NÉLKÜL!

MIÉRT FONTOS AZ EMLŐK
ULTRAHANGOS VIZSGÁLATA?
Magyarországon a 45-65 éves nők röntgen mam- 
mographiás emlő szűrése javasolt. 30 éves kor 
alatt röntgen mammographiás vizsgálatot panasz 
esetén sem végzünk.

AA 45 évnél fiatalabb korosztályban az emlők 
mirigyes szerkezete miatt az ultrahang vizsgálat 
első körben elegendő lehet. A mellimplantatu-
mok egyre elterjed- tebbek hazánkban, melyek 
beültetése esetén ajánlott évente/kétévente a 
mellek ultrahangos vizsgálata.

Az emlőrák hazánkban – a többi országhoz 

hasonlóan – a nők körében a leggyakoribb rossz-
indulatú megbetegedés. Az emlőrákon kívül 
egyéb jóindulatú betegségek is vannak, melyek 
panaszokat okoznak, pl. az emlőcysták, jóindu-
latú fibroadenomák, gyulladás. Ezen elváltozá-
sok és panaszok ugyancsak jól vizsgálhatóak 
ultrahanggal.

A röntgen mammográfiás emlőszűrés kétévente 
javasolt, a köztes időszakban egy emlő ultrahang 
vizsgálat panasz mentesség esetén is megnyug-
tató lehet.

Az emlődaganat a férfiak körében is kialakulhat, 
ezért panasz esetén az ultrahang vizsgálat 
számukra is javasolt.

A vizsgálat teljes egészében fájdalommentes.

Dr. Fülöp Adrienn, radiológus szakorvos

MIRE HASZNÁLJUK A SZÉNDIOXID LÉZERT
BETEGEINK GYÓGYÍTÁSÁBAN?
Nyugdíjas betegünk a halánték mindkét oldalán kialakult növedékek (keratosis seborrhoica) eltávolí-
tása céljából jelentkezett szakrendelésünkön. Az elváltozások nemcsak esztétikailag voltak zavaróak, de 
a szemüveg szárának rossz felfekvése miatt a beteg mindennapi tevékenységét is korlátozták (1. fotó – 
kezelés előtt). 

Az elváltozásokat nagy teljesítményű széndioxid lézerrel távolítottuk el (2. fotó – kezelés után). Helyi 
érzéstelenítő alkalmazása mellett a beavatkozás fájdalommentes. A széndioxid lézer alkalmas többek 
között jóindulatú növedékek, vírusos szemölcsök, fibromák, időskori szemölcsök eltávolítására, 
bőrrákot megelőző állapotok (actinicus keratosis) kezelésére.

LézerkészülékünkLézerkészülékünk rendelkezik továbbá egy scanner fejjel is, mellyel frakcionált bőrfiatalítást is tudunk 
végezni. Ugyanez az eljárás alkalmas aknés hegek kisimítására is. Ez a korszerű módszer kiváló hatás-
foka mellett a korábban alkalmazott ablatív technikákkal szemben sokkal gyorsabb gyógyulást tesz 
lehetővé.

Széndioxid lézerünk alkalmazása rendkívül széleskörű, az esztétikai eredmények pedig magukért 
beszélnek. 

Dr. Bali Gábor, bőrgyógyász szakorvos

1. fotó – kezelés előtt 2. fotó – kezelés után

Martinus Medicus Egészségcentrum
Bőrgyógyászat, Ultrahang-vizsgálatok
9700 Szombathely, Sorok u. 24-25.
www.martinusmedicus.hu
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A Nyugat-magyarországi egyetem 
a szentgotthárdi III. Béla Szakképző Iskola és Kollégiumban

FELVÉ TELIT  HIRDE T
Gépipari mérnökasszisztens 

nappali és levelező tagozatra egyaránt
A felsőfokú szakképzés: 4 féléves

Jelentkezés módja: A felsőoktatási eljárásrend szerint 2012. február 15-ig
további információk: www.felvi.hu  

Információ: www.fmk.nyme.hu, Bedics Sándor igazgató 06-30-9167090, 
Pagonyné Mezősi Marietta szakmai igazgatóhelyettes  06-30-3858751, 

pagonymarietta2@gmail.com, Dr. Csanády Etele professzor, 
egyetemi tanár 06 99 518 203, ecsanady@fmk.nyme.hu

A szentgotthárdi  
III. Béla Szakképző Iskola és Kollégium 

az alábbi tANFOLYAmOKrA várja 
a jelentkezőket

Vendéglátás-idegenforgalom
Vendéglátó eladó

Szakács
Gépészet

Gyártósori munkás
CNC- forgácsoló

elektrotechnika-elektronika
Villanyszerelő

Informatika
ECDL START, és FULL

ECDL Webkezdő
önálló bizonyítvány

ECDL Képszerkesztés
önálló bizonyítvány

Felnőttképzési nyilvántartási szám: 18-0051-04 Akkreditációs lajstromszám: 0602

RÉSZLETFIZETÉSI LEHETŐSÉG!
További információ kérhető: személyesen: Szentgotthárd, 
Honvéd út 10., telefonon: 94/554-217 ; 06-30-637-9550, 

e-mailen: kovacsk@bela-szgotth.sulinet.hu

A Magyar 
Kultúra 
Napja

Szentgotthárd Város Ön-
kormányzata 2012. január 
23-án, hétfőn emlékezik 
meg a Magyar Kultúra Nap-
járól. Délelőtt az oktatási 
intézmények tanulói szá-
mára két előadás keretében 
Jordán Tamás, a szombathe-
lyi Weöres Sándor Színház 
színigazgatója tart rend-
hagyó irodalomórát „Nagy 
versmondás” címmel.

17. 30 órától kerül sor 
a városi megemlékezés-
re a Refektóriumban, ahol 
Huszár Gábor polgármes-
ter köszöntőjét követően 
„Széllel szembe” címmel  
Jordán Tamás, Kossuth- és 
Jászai Mari-díjas színész tart 
önálló előadóestet a Magyar 
Kultúra Napja alkalmából.

 A rendezvényekre a belé-
pés díjtalan.

Önkormányzati fogadás  
cégvezetõknek, 

intézményvezetõknek
Karácsony előtti fogadásra 

invitálta a Szentgotthárdon 
működő cégek, vállalatok és 
intézmények vezetőit a szent-
gotthárdi önkormányzat de-
cember 14-én. „A városnak és 
vezetésének az a határozott 
szándéka és célja, hogy elmé-
lyítse, szorosabbá tegye a kap-
csolatát a helyi vállalkozások, 
intézmények képviselőivel” 
– írta a meghívóban Huszár 
Gábor polgármester. 

A meghívottak elfogadták a 
felkérést, december közepén 
a városháza refektóriumában, 
fehér asztal mellett tartották 
a fogadást, amelyen az önkor-
mányzat képviselői és vezetői, 
valamint a polgármesteri hivatal 
vezetői is részt vettek.

Huszár Gábor polgármester 
köszöntötte a vendégeket, is-
mertette és összefoglalta az év 

legfontosabb önkormányzati 
eseményeit. Röviden vázolta, 
milyen faladatokat oldottak 
meg és milyen nehézségek 
között tartották meg a város 
fizetőképességét, és mire szá-
míthatnak a következő évben. 
A színvonalas és rugalmas 
oktatásban, a turisztikában, 
az iparfejlesztésben, a helyi 
természet i  adott ságok ,  és 
energiaforrások, felhasználá-
sában látja a kitörési pontokat, 
a szorító gondok megoldását. 
Pohár köszöntőjében további 
sikeres együttműködést, kel-
lemes karácsonyt, és boldog 
újesztendőt kívánt a polgár-
mester. 

A közös est sikeréhez a Major 
Árva Borház borbemutatóval 
járult hozzá. A vendégek késő 
estig maradtak, beszélgettek, 
borozgattak. 

 Elõtérben 
az innováció

Korábbi lapszámunkban már 
beszámoltunk róla, hogy tudo-
mányos konferenciát rendeztek 
a szentgotthárdi Opel gyárban, 
amelynek középpontjában a 
kutatás, fejlesztés, az innováció 
állt. Előadást tartott Bartha Ernő, 
a VISEON Bus Gmbh. társtu-
lajdonosa, aki az elektromos 
járművek elterjedésének lehető-
ségéről beszélt a tömegközleke-
désben. Kiderült, sokkal nagyobb 
a realitása, hogy ezek a járművek 
néhány éven belül elterjednek a 
helyi tömegközlekedésben, mint 
annak, hogy – főként a feltöltési 
problémák és a kis hatótávolság 
miatt – elektromos személyau-
tók járják az utakat.  

A hagyományos konferencián 
több olyan projektet is megismer-
hettek a résztvevők, amelyeket az 
Opel szakemberei – Varjú Balázs, 
Bertalan László, Mesics Bertold, 
Kövér Zsolt, Péntek Csaba – az 
egyetemi oktatókkal, kutatókkal 
közösen dolgoztak ki. 


